



વિઘ્નહર્તા દેવ ગણપતિદાદાના મહોત્સવના શુભારંભે આણંદ અમૂલ ડેરી રોડ સ્થિત શ્રી રાધાકૃષ્ણ મંદિર પરિસરમાં સ્થાપિત સંકલ્પ સિદ્ધ ગણપતિ મંદિરમાં ગણપતિદાદા તથા સિદ્ધી સિદ્ધીને મનમોહીત રીતે શણગારવામાં આવ્યા હતા. તેમજ પરિસરમાં હિંચકા ઉપર દાદાની પ્રતિમાનું સ્થાપન કરવામાં આવ્યું હતું. જેની પૂજાવિધી દરમ્યાન પ.પુ.ભગવાનદાસજી મહારાજ, નવા પડકારના મેનેજિંગ તંત્રી દીપકભાઈ પટેલ, રમણકાકા તથા ગંગાબા સહીત મોટી સંખ્યામાં ભાવિક ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આણંદ જિલ્લામાં ગણેશ મહોત્સવનો પ્રારંભ, પૂજા અર્ચના સાથે ઠેર ઠેર ગણેશજીની સ્થાપના

આણંદ, તા. ૧૩ ગણેશજીની પ્રતિમાઓની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં માર્ગો પર રોશની કરી શણગારવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર શહેર સહિત જિલ્લાભરમાં ભક્તિમય વાતાવરણ સર્જાયું છે. આણંદ શહેરમાં ગણેશ મહોત્સવ નિમિત્તે જુદા જુદા ૧૦૦થી વધુ સ્થળોએ નાની મોટી ભગવાન ગણેશજીની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. બપોરે ૧૧ થી ૧૨.૩૦ના સમયના શુભ મુહુર્તમાં ગણેશજીની પ્રતિમાઓની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં માર્ગો પર રોશની કરી શણગારવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર શહેર સહિત જિલ્લાભરમાં ભક્તિમય વાતાવરણ સર્જાયું છે. આણંદ શહેરમાં ગણેશ મહોત્સવ નિમિત્તે જુદા જુદા ૧૦૦થી વધુ સ્થળોએ નાની મોટી ભગવાન ગણેશજીની સ્થાપના કરવામાં આવી છે જેમાં આણંદ શહેરમાં આઝાદ મેદાન પાસે, ખોડીયાર યુવક મંડળ, કુમાર શાળા પાસે કાછીયા યુવક મંડળ, વલેરાઈ માતા યુવક મંડળ દ્વારા, અંબાજી મંદિર પાસે ગબ્બર ચોક યુવક મંડળ દ્વારા, માનીયાની ખાડમાં અમરદીપ યુવક મંડળ દ્વારા, અંબિકા ચોકમાં અંબિકા ગ્રુપ દ્વારા તેમજ અન્ય સ્થળોએ ગણેશજીની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત બોરસદ, પેટલાદ, ખંભાત, તારાપુર, ઉમરેઈ, ખંભાત, સોજીત્રા, આંકલાવમાં ગણેશજીની પ્રતિમાઓનું સ્થાપન કરી ગણેશ મહોત્સવનો રંગેરંગો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. ભગવાન ગણેશજીની ૧૦ દિવસ સુધી પૂજાઅર્ચના કરી સેવા કરાશે.



અવકુડા વિભાગ અને માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા સંયુક્ત દબાણ ઝુંબેશ હાથ ધરાયેલ જેમાં જિલ્લાના મુખ્ય માર્ગોને જોડતી ચોકડીઓ પર ગેરકાયદેસર કરાયેલ દબાણોનો સર્વે કરી રીમાર્ક કરાયેલ જેમાં આણંદ કરમસદને જોડતા મુખ્ય માર્ગ પર લોકોએ સ્વેચ્છિક દબાણો દૂર કરતાં નજરે પડે છે.

મહેમદાવાદ લવ જેહાદ મામલો : યુવતીનું અપહરણ કરનાર મુસ્લીમ યુવકના મિત્રો અને પનાહ આપનાર વચ્ચેની ઓડીયો ક્લીપ ફરતી થઈ

(બપુરો) નડીયાદ, તા. ૧૩ મહેમદાવાદના ચકચારી લવજેહાદ મામલે આજે સિન્ડુ યુવતીનું અપહરણ કરનાર મુસ્લીમ યુવકના બે મિત્રો અને તેને પનાહ આપનાર ઈસમ વચ્ચેની વાતચીતની ઓડીયો ક્લીપ સોશીયલ મીડીયામાં ફરતી થઈ છે. જેના પગલે ઓડીયો પોલીસ તપાસમાં ઓડીયો ક્લીપ સાચી હોવાની સાથે મુસ્લીમ યુવકે હિન્દુ યુવતીનું અપહરણ કરી અજમેરમાં નિકાહ પઢવાનો પ્લાન બનાવ્યો હોવાનો ઘટસ્ફોટ

કલીપમાં વાતચીત કરતા અપહરણકર્તા યુવકના બે મિત્રોને મહેમદાવાદ પોલીસે રાઉન્ડ અપ કરી આગવી ઢબે હાથ ધરેલ પુછપરછમાં આ ફરતી ઓડીયો ક્લીપ સાચી હોવાની સાથે નગરની સિન્ડુ યુવતીને ભગાડી જઈ અકીલ વોરાએ અજમેર ખાતે તેની સાથે નિકાહ કરવાનો પ્લાન બનાવ્યો હોવાથી બન્ને મિત્રોએ અપહરણકર્તા અકીલ વોરાના ખાતામાં રૂ. ૧૦-૧૦ હજાર જમા કરાવ્યા હોવાનો ઘટસ્ફોટ થયો છે. બીજી તરફ આ ચકચારી મામલે તપાસ અર્થે અજમેર ખાતે ગયેલ પોલીસ ટીમે હાથ ધરેલ પ્રાથમિક તપાસમાં અકીલ વોરાએ અપહરણકર્તા સિન્ડુ યુવતી સાથે નિકાહ પઢી લીધા છે કે તે હજુ સામે આવ્યું નથી. ન્યારે આ ચકચારી

લવજેહાદના મામલે આજે પણ મહેમદાવાદ નગરમાં ભારેલા અભિ જોવી સ્થિત છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર મહેમદાવાદના નડીયાદી દરવાજા વિસ્તારમાં રહેતા અકીલ લાલા વોરા નામનો યુવક નગરની એક સિન્ડુ યુવતીને પ્રેમના પાઠ ભણાવતો ગત તા. ૧૦ના રોજ સવારના સમયે યુવતીને લવન કરવાના ઈરાદે ભગાડી ગયાનો બનાવ સામે આવતાં નગરમાં ભારે સનસનાટી મચી ગઈ હતી. બીજી તરફ આ લવજેહાદ બનાવના પગલે નગરના સિન્ડુ સંગઠનો લાલઘૂમ થયા હતા. દરમ્યાન બનાવના વિરોધમાં મહેમદાવાદ નગરે ગત રોજ સફ્રડ બંધ પાળ્યો હતો. બંધ દરમ્યાન નગરની શાળા-કોલેજો પણ બંધ રહી હતી. ન્યારે સિન્ડુ (અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર)

ચકલાસી જાદવપુરા ખાતેના જુગારધામ પર પોલીસનો છાપો

નડીયાદ, તા. ૧૩ ચકલાસીના જાદવપુરા ખાતે આવેલ એક મકાનની બહાર ચાલતા જુગારધામ પર પોલીસે છાપો મારફી નવ જુગારીયાને રૂ. ૨૦,૨૧૦ ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યા છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ચકલાસી પોલીસે જાદવપુરાના મહેશ ગોરધન જાદવના ઘર આગળ ચાલતા જુગારધામ પર છાપો મારી નજર ઈબ્રાહીમ વોરા (નડીયાદ ફેઝન પાર્ક), દીલીપ જશ સોની (નડીયાદ કાકરખાડની મારી), કરીદ અબ્દુલરશીદ શેખ (નડીયાદ પીજ રોડ ગુલમહોર સોસા.), સીકંદર એયુબ પઠાણ (નડીયાદ કામદાર સોસા.) પીયુષ ઓમપ્રકાશ પંડીત (નડીયાદ માર્શમંદિર રોડ દીપક સોસાયટી) મનોજ જગદીશ દરજી (નડીયાદ મોઢે ફળીપું), ઈશ્વર બાબુ ગોલીલ (નડીયાદ પવનચક્કી રોડ ગુણાતી જયોત સોસા.) ઉમેશ ઓધવ કપુરીયા (નડીયાદ બેંક સ્ટોક સોસા.) તથા ઈમરાન અસગર કુરેશી (નડીયાદ શ્રેયસ સીનેમા સામે)ને જુગાર રમતા રોકડા રૂ. ૨૦૨૧૦ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા. બાદ ચકલાસી પોલીસે તમામ વિરુદ્ધ જુગાર ધારાનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ



સ્વ. પ્રવીણભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલ
સ્વ.તા. ૧૪/૯/૨૦૧૭, નાવલી

છત્ર ગયું છાયા રહી, સહારો ગયો પડછાયો રહી ગયો, તમારો પ્રેમ અને વાત્સલ્યભર્યા સ્વભાવનો અમોને વસવસો રહી ગયો, હૈયું માનવા તૈયાર નથી, હસ્તી નથી રહી તમારી અંજલી આપતા શબ્દો ખૂટે છે શ્રદ્ધાંજલિ આપતાં ફુલો ખૂટે છે. આપની વિદાય વસમી બની ગઈ. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

- દિપક પ્રવીણભાઈ પટેલ
- ભરત પ્રવીણભાઈ પટેલ
- ગીરીશ પ્રવીણભાઈ પટેલ
- કેતનકુમાર હર્ષદભાઈ પટેલ (જમાઈ)
- નીતાબેન દિપકભાઈ પટેલ
- બીનાબેન ભરતભાઈ પટેલ
- દામીનીબેન ગીરીશભાઈ પટેલ
- રીટાબેન કેતનકુમાર પટેલ (પુત્રી)

શ્રદ્ધાંજલિ

સુખને છલકાવ્યું નહીં, દુઃખને દર્શાવ્યું નહીં. જીવનભર મહેનત કરી શુભ્યમાંથી સર્જન કરી ધૂપસળી જેવું જીવન જીવી સુગંધ ફેલાવી જીવનમાં ફલો પ્રસારી જીવન એવું જીવી ગયા કે કદી ભૂલાય નહીં. આપના દિવ્ય આત્માને પ્રભુ શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

સ્વ. મહેન્દ્રકુમાર મગનભાઈ પટેલ (મહેન્દ્ર ટી ૩૫૦ વાળા - બોરસદ) સ્વ.તા. ૯/૯/૨૦૧૮

પ્રિયકુમાર અનિલકુમાર પટેલ અનિલકુમાર જયંતીભાઈ પટેલ નિવિષાબેન પ્રિયકુમાર પટેલ શર્મિષ્ઠાબેન અનિલકુમાર પટેલ પ્રિયેશકુમાર અનિલકુમાર પટેલ મુ.આશી - USA

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. પ્રવીણભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલ
સ્વ.તા. ૧૪/૯/૨૦૧૭, નાવલી

ચંદન જેવું જીવન જીવીને સુખ સૌને આપી ગયા, ખુદ ઘસાઈને અમ કાજે સૌભલ ઘઈ પ્રસરી ગયા, જીવન એવું જીવી ગયા કે કદી ભૂલાય નહીં, વિદાય એવી લીધી કે કદી વિસરાય નહીં. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શિર: શાંતિ આપે એજ અમારા સૌની પ્રાર્થના.

નવીનભાઈ શાંતિલાલ પટેલ
ચંદ્રીકાબેન નવીનભાઈ પટેલ
ધુવીત નવીનભાઈ પટેલ

બનેજડામાં ઠપકો આપતાં માથામાં કોશ મારી ઈજાઓ પહોંચાડી

આણંદ, તા. ૧૩ બોરસદ તાલુકાના બનેજડા ગામમાં રહેતા ઘનશ્યામભાઈ શનાભાઈ રાવળે નજીકમાં રહેતા ચંદુભાઈ ઉર્ફે કાભઈભાઈ મગનભાઈ રાવળને તેઓની પુત્રીના આડા સંબંધ બાબતે ઠપકો આપતાં ચંદુભાઈ ઉર્ફે કાભઈભાઈ સહિત ચાર જણાએ ઉચ્છેરાઈ જઈ ઘનશ્યામભાઈ રાવળને ગાળો બોલી માથામાં લોખંડની કોશ મારી ઈજાઓ કરી બનથી મારી

બેસણું

ગામ ખંભોજથી પટેલ કનુભાઈ જશભાઈના જય જલારામ વાંચશોજી. સખેદ જણાવવાનું કે અમારા નાના ભાઈ શ્રી પટેલ ભાસ્કરભાઈ જશભાઈ તા. ૧૨/૯/૨૦૧૮ને બુધવારના રોજ શ્રીજીઅરણ્ય પામ્યા છે. તો ભગવાન તેમના આત્માને શિર: શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

સહગતનું બેસણું તા. ૧૬/૯/૨૦૧૮ને રવિવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૧:૦૦ કલાકે સ્થળ : અમારી ખરીબે, દૂધની ડેરી સામે, વોટર વર્કસ પાસે, ખંભોજજ

પટેલ શશાંક ભાસ્કરભાઈ પટેલ હિતેશ કિરીટભાઈ પટેલ નીરલ કનુભાઈ પટેલ દેવેશ કનુભાઈ

સમસ્ત સ્વ. જશભાઈ શંકરભાઈ પટેલ પરીવાર મુ.ખંભોજજ, તા. જી. આણંદ

અમારા જમાઈનું બેસણું ઉપરોક્ત સ્થળ અને સમયે રાખેલ છે

સી.ડી. હર્ષદભાઈ મગનભાઈ પટેલ (હાલ છોટાઉદેપુર), ડો. કિરણભાઈ હર્ષદભાઈ પટેલ (હાલ વોટર) મેહુભાઈ હર્ષદભાઈ પટેલ (હાલ છોટાઉદેપુર) મુ.સારસા, તા. જી. આણંદ